

遞交意見書截止日期：

13/6/2008 前

我對《掌握健康 掌握人生》 醫療改革諮詢文件的意見

我認為政府要解决的並不是改变现时的医疗制度，而是想辦法徵加稅收，以应付龐大的医療開支。

其实现時香港的医疗制度是相當適合在香港实行的，有能力负担較高收费可到私家医院求診，享受較高级及舒適的医療服務，同時，沒有足夠能力负担較高收费的人则可到公立医院求診，無需要担心經濟负担不來，而延醫或以致死亡。政府根本不需要改变这项实行已久医疗制度。

其實政府只需要在開源方面想辦法便可解决现时或可预见的医療负担。

我建議政府新增一项名为「医療税」的税项，例如將這個税项的最低薪金调低，以擴大税網，規定最少付上3%的薪金作為該税项，而稅收亦因應薪金的增加而遞增，以现时的薪俸税作為参考，但递增的百分比应以现时的薪俸税為多。

这样高收入的人可回馈社会，低收入的人亦可得到最基本保障，以使香港各社会不致造成更大的贫富懸殊，促進社会和諧。

個人資料

姓名: 周丽娟 電話:

電郵: _____

地址:

日期: 01 - 06 - 08

我樂意公開我對這份諮詢文件的意見

我想以不記名方式刊登我對這份諮詢文件的意見